Здравствуйте, Задание 2 не получается.Помогите, пожалуйста.

Какой тип возвращаемого значения имеет методы:  

1.def sum(a: Int, b: Int) = a + b
Ответ: Int

2.def sumEven(a: Int, b: Int) = {

  if (a % 2 != 0)

    throw new Exception("Number " + a + " is not even.")

  if (b % 2 != 0)

    throw new Exception("Number " + b + " is not even.")

  a + b

}
Ответ:  операция сравнения «не равно != » возвращают  Boolean

3.def printSum(a: Int, b: Int) {

  println(sum(a, b))

}

Ответ: Отсутствие знака равенства явно указывает компилятору на тип Unit
4.def printSumEven(a: Int, b: Int) {

  try {

    println(sumEven(a, b))

  } catch {

    case e: Exception =>

      println("The sum is not even.")

  }

}
Ответ: В приведенном примере возвращают тип  — Unit.

